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PROTOKOLL 
STUDIERÅDSMÖTE JURIDISKA FÖRENINGEN I UPPSALA DEN 2025-12-15 

KL. 17:15. 

NÄRVARANDE: 
Ordförande: ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Kalle Eryd 
Vice ordförande ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Malou Currivan 
Vice ordförande ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Lovis Mill 
Utbildningsansvarig tillika sekreterare​ ​ ​ ​ Filippa Granåsen 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Arvid Sandström 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Ellen Svensk 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Olle Wågström 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Kristina Huldt 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Wilma Stenberg 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Samuel Gustafsson 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Jennifer Adelsdotter 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Love Mansfeld 
Ledamot​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Lena Schön 
Ledamot​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Malte Andersson 
Ledamot​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Timo Jonasson 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ + 
 
EJ NÄRVARANDE 
Ledamot ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Ebba Westling 

 
1 § ​ MÖTETS ÖPPNANDE 

​ Kalle Eryd öppnade mötet 17:25 
 
2 § ​ ADJUNGERINGAR 

 
3 § ​ GODKÄNNANDE AV KALLELSEFÖRFARANDET 

Kallelsen utgick 2025-12-08  i enlighet med kallelseförfarandet. 
 
​ Studierådet beslutade 
​ Att​ godkänna kallelseförfarandet. 
 
4 § ​ FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA 

Bilaga 1: Dagordning. 
​  

Studierådet beslutade​  
Att​ fastställa föredragslistan 
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5 § ​ PROTOKOLL FRÅN FÖREGÅENDE SAMMANTRÄDEN 
Bilaga 2: Protokoll 2025-12-01. 

 
​ Studierådet beslutade 
​ Att​ lägga protokoll, 2025-12-01, från tidigare sammanträden till handlingarna. 
 
6 § ​ MEDDELANDEN 

Ordförande: 
-​ Trots nedskärningarna på utbildningen förväntar sig Vlad att vi kommer gå 

mer än 9,5 miljoner minus även nästa år.  
-​ Vi har haft konstituerande styrelsemöte med UUFS och USMOS.  
-​ Har pratat med Joel om en ny hearing i vår gällande den nya tidsramen och 

översynsrapporten.  
-​ Nya AI-riktlinjer från Jur.Fak. Jag är inte så nöjd med dem men de anser att de 

måste införas så att de lättare kan driva ärenden i disciplinnämnden. 
-​ En arbetsgrupp från universitetet presenterade sin undersökning gällande 

universitetsbiblioteken på studentsamverkan. Deras förslag är att 
universitetsbiblioteken står för alla kostnader som inte är hänförliga till 
studieplatser. De kostnaderna kommer istället att läggas på intendenturerna.  

-​ Överbibliotekarien hoppas att vi kan hålla JB öppet längre en dag i veckan 
inom en “snar framtid”.  

-​ Både universitetet och Jur.Fak vill gå vidare med larmbågar vid ingångarna till 
tentamenslokaler.  

 
Utbildningsansvarig:  

-​ Studieförbättrande kommer i februari att besöka studenterna som börjar 
rättsordningensgrunder på Gotland. Jag och sammankallande för 
studieförbättrande åker ner i tre dagar för att träffa studenterna och välkomna 
dem till juridiska världen och JF. Studenterna som får betyget Ba, kan sen 
komma in på T2 i Uppsala till hösten. 

-​ 16/12: möte med överbibliotekarien vid Uppsala Universitet. Kalle, jag och 
prodekan ska ses och se över biblioteks situationen för studenter vid Jur.Fak. 

 
7 § ​ PROTOKOLLFÖRING AV TAGNA PC-BESLUT 

 
Inga tagna PC-beslut. 

 
8 § ​ BESLUTSPUNKT 

 
9 § ​ INFOPUNKT 
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10 § ​DISKUSSIONSPUNKT T3-HEARING: 
Föredragande: Kalle Eryd  
Bakgrund: 8/12-2025 genomfördes en T3-hearing med Joel Samuelsson (pro-dekan 
Jur.Fak) och Marigo Oulis (kursföreståndare T3). Studenterna på plats fick tillfälle 
att ställa frågor till ledningen. Det blev en bra diskussion med många engagerade 
studenter. Upplever att det var ett givande tillfälle för studenter och ledning att mötas 
och diskutera på hur man kan göra parterna något mer överens. 

 
Diskussion: mycket under kvällen var bra, men studenterna som deltog kände att 
vissa svar kringgick frågan. De berättade mer anekdoter och gav inte tydliga svar på 
alla frågor. Upplevdes som de ibland försökte mörka de riktiga svaret. Men 
summeringen av kvällen var att det var ett givande tillfälle för Joel och Marigo att 
höra studenternas tankar och åsikter. 

 
11 § ​DISKUSSIONSPUNKT: INTEGRATIONS-SEM T2 

Föredragande: Jennifer Adelsdotter 
Bakgrund: Studenterna på termin 2 fick meddelande av kursföreståndarna (Mikael & 
Oskar) att deras sista integrationsseminarium, fredagen den 19/12, är inställt på grund 
av arbetsbrist. Bifogar mailet som skickades ut till studenterna och hoppas vi kan göra 
en diskussion kring detta på studierådet. Integrationsseminarier är väldigt viktigt för 
studenternas tentaplugg vilket gör att de påverkas mycket av denna arbetsbrist. 
​  
Bilaga 3: Mail ang inställd föreläsning 
 
Diskussion: Alla rättsområden sammanvävs under detta seminarium och många 
studenter känner sig besvikna när de ställer in detta bra lärtillfälle. Har gått från två 
integrationsseminarierier, till ett och nu ställer kursföreståndare in det enda som fanns 
kvar.  

-​ Frågorna inför seminariet har redan skickats ut. Kan kursföreståndarna göra ett 
zoom-sem eller skicka ut lite kommentarer till frågorna som studenterna redan 
fått ta del av. Göra som ett litet svar/formulering/kommentarutskick till de 
ställda frågorna. 

-​ Ordförande eller utbildningsansvarig ringer Oskar eller Mikael som är 
kursöreståndare för T2 och säger att vi inte uppskattar detta. Vi föreslår 
ovannämnda förslag. 
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12 § ​DISKUSSIONSPUNKT: REVIDERING PÅVERKANSPROGRAMMET 

Föredragande: Kalle Eryd 
Bakgrund: Vi har reviderat åsiktsprogrammet och med detta bör vi uppdatera 
påverkansprogrammet. Under detta möte ska vi diskutera vilka och när revidering av 
påverkansprogrammet ska ske. 
 
Diskussion: Vi reviderar och publicerar sen denna på vår hemsida + JF:s Instagram. 
Påverkansprogrammet ska återspegla åsiktsprogrammet. Förslag är att programmet 
uppdateras av gruppen som reviderade åsiktsprogrammet. 
 

13 § ​ÖVRIGA ÄRENDEN 
-​ Excellent lärare: diskussionen var om vem som ska bli utsedd till excellent lärare och 

att argumenten för vilka som ska bli excellenta lärare är relativt vaga i dagsläget.  
-​ T2-stuga: för att förbättra studenternas förmågor kommer det under vårterminen att 

anordnas en “T2 stuga” → lärare bjuds in och presenterar hur man hanterar och- 
förbereder sig inför - exempelvis obligationsrättsliga problemseminarier med ett 
metode- och studietekniksperspetiv. 

-​ Hur kan vi lyfta årets lärare och få fler studenter att engagera sig i röstningen? En 
ärofylld titel och vi vill att så många studenter som möjligt kommer med sin röst. 
 

14 § ​ORDET FRITT 
 

15 § ​MÖTETS AVSLUTANDE 
​ Kalle Eryd avslutade mötet 18.06 
 
 
 
​ ​ ​ ​  ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  
Kalle Eryd- ordförande​ ​ ​ ​ ​ Lovis Mill- justerare 
 
 
 
 
​ ​ ​ ​  
Filippa Granåsen- Sekreterare 
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